
Prve učilnice II. samoprispevka
Irvajanja obsežnega in zahtevnega programa gradnje šol,

VVZ, zdravstvenih domov in domov za starejše občane sprem-
Ija senca časa in omejenih sredstev. Dejstvo, da moramo graditi
hitro in kvalitetno, spremlja slehemo akdjo organov skupnosti
za gradnjo objektov družbenega standarda iz II. samoprispev-
ka, še posebej operativnega odbora in gradbenih odborov ter
izvršnega sveta v naši občini, ki doživlja svojo najintezivnejšo
rast v povojni zgodovini.

S sredstvi delavcev in delovnih
Ijudi smo zgradili prvi objekt iz
programa drugega samopri-
spevka — prizidek s štirimi učil-
nicami in dvonamensko zaklo-
nišče pri OS Adolfa Jakhla v Za-
logu. Zgrajen je tudi zadnji ob-
jekt iz programa I. samopri-
spevka — VVZ ob Rjavi cesti.
Učenci so 1. septembra zakoračili
v nov, prijetnejši dan.

Izbran je najugodnejši ponud-
nik za gradnjo prizidka k zdrav-
stvenemu domu — GIP Ingrad
Celje-TOZD Ljubljana, ki bo
prizidek zgradilo v 167 delovnih
dnevih in ga predvidoma predalo
v maju 1979, s čimer bodo dane
tudi možnosti za kvalitetno
osnovno zdravstveno varstvo
najmlajših občanov.

Najbliže izgradnji je tudi Mar-
lesov montažni vrtec v Sneberjah
za 60 otrok, starih od 3 do 6 let.
Po sprejetem terminskem planu
bi ga morali že gradili, a je bilo
treba upoštevati požarno-var-
nostne predpise in projekt name-
sto tertnoakumulacijskih peči
dopolniti s centralno kurjavo.
Kljub maksimalnim prizadeva-
njem za dogovor o odkupu dela
zemljišča za ta vrtec in kljub že
doseženemu dogovoru je bilo
treba uvesti postopek za razlasti-
tev v korist splošnega družbenega
interesa, kar je tudi povzročilo
kasnitve in objekta verjetno ne
bo moč uporabljati že v letošnjem
letu, kot je bilo opredeljeno s
terminskim planom.

Tudi VVZ Novo Polje bo nudi!
prijetnejše urice 60 otrokom. P o
trjeni investicijski program pa je
doživel najobseženejšo korektu-
ro, saj je njegova vrednost od
predvidene cene večja za
5,229.900 dinarjev in bo skupaj
vreden 12,363.900 din. Vklju-
čuje 4 oddelke za otroke, stare do
3 let, in oddelck za otroke, stare
nad 3 leta, centralno upravo za tri
objekte VVZ ter centralno kuhi-
njo za tri objekte VVZ in
osnovno šolo. Po terminskem
planu je treba zasaditi lopate v
oktobru 1978 in opraviti tehnični
pregled v juliju 1979.

Glede na problematiko vzgoje
in varstva najmlajših občanov v
Siepanjskem naselju je bilo z
združenimi močmi družbenopoli-
tičnih skupnosti in skupnosti
otroškega varstva zagotovljeno
financiranje dodatnega programa
lOOmest vvrednosti 11,278.500
din in dosežen sklep o pričetku
gradnje že v letošnjem letu, teh-
nično pa naj bi objekt pregiedali v
decembru 1979 in ga predali svo-
jemu namenu.

tudi družbenopolitična skupnost.
Predlagana je postopnost grad-
nje, tako da bi najprej zgradili
vzgojnovarstvene prostore za
140 otrok, skupne gospodarske
prostore in zaklonišde za 240
otrok ter takopridobili vsc zado-
graditev objekta po letu 1980.

Dodatni program je ocenjen z
10,661,600 din.

Tudi VVZ Vevče — enoto v
Zgornjem Kašlju za 60 otrok
bomo po terminskem planu pri-
čeli graditi v juniju 1979 in ga
zgradili v aprilu 1980. Osnovni
problem pri gradnji VVZ Hrušica
je pridobitev zemljišča. Soglasja
o odkupu ni bilo mogoče doseči in
je bilo zato potrebno pričeti po-
stopek razlastitve. Objekt bo
mogoče pričeti graditi, ko bo po-
stopek zaključen in zemljišče pri-
dobljeno.

Zaključen je tudi javni natečaj
za izvajalca VVZ Nove Jarše za
140 otrok, ki bi ga po sprejetem
terminskem planu morali pričeti
graditi spomladi 1979 in zgraditi
v juniju 1980. Prizadevanjem KS
za financiranje dodatnega pro
grama 100 mest se je pridružila

W Z Zalog, ki mu KS in skup-
nost otroškega varstva zagotav-
Ijata dodatnih 60 mest, bo poleti
1980 (če bodo zbrana vsa sred-
stva za dodatni progTam) napol-
nilo ssmehom 120 malčkov. Kva-
litetnejše možnosti za osnovno
vzgojo in izobraževanje bodo do-
bili učenci OŠ Novo Polje, ki ji
bodo v septembru 1980 po pro-
gramu dogradili 4 nove učilnice.
Vendar s tem ne bo rešen pro
blem prenatrpanosti centralne
šole. Gradbeni odbor ter družbe-
nopolitična skupnost sta se odlo-
čila predlagati dodatni program
za 4 učilnice in vseh pripadajočih
prostorov popolne osnovne šole.
Organi skupnosti za gradnjo ob-
jektov družbenega standarda so
sklenili pripraviti glavni projekt
za 8 učilnic, realizirali pa bomo v
prvi fazi le 4 učilnice. Celotni in-
vesticiji bo treba primakniti za
dodatni program 11,491,700 di-
narjev.

Težke razmere za delo v OS
Dolsko bodo temeljito spreme-
njene z gradnjo novega objekta
ter 4 učilnicami in 2 oddelkoma
varstva, za kar moramo po ter-
minskem planu pridobiti grad-
beno dovoljenje v apnlu 1979,
pričeti graditi v juniju 1979 in
delo končati v 10 mesecih.

Izjemno polne oddelke OŠ
Karla Destovnika-Kajuha v Šte-
panjskem naselju, od koder se
morajo učenci dveh oddelkov 1.
razreda in nekateri učenci viijih
razredov voziti v OŠ Keneja in
Muma, bo rešilo 18 učilnic nove
šole, ki jo moramo po termin-
skem planu pričeti graditi v maju
1979. Z vzgojnoizobraževalnim
delom bo v novih prostorih moč
pričeti v šolskem letu 1980-81 in
tedaj naj bi po predvidevanjih
organizirali tudi celodnevno delo
in življenje.

Novo zgradbo z 18 učilnicami
bodo dobili tudi v KS Nove Jarfe,
kjer bo prav tako mogoče po ter-
minskem plaru pričeti z delom v
šol. letu 1980-81.

Posebej pa mnrarao opozoriti
na gradnjo doma za starejše ob-
čane, ki naj bi svoje temelje pre-
pletal s Stepanjskim naseljem in
našel svoj prostor ob sotočju
Ljubljanice in Grubarjevega ka-
nala. Tej lokaciji morajo izreči
seglasje prebivalci Štepanjskega
naselja, ki se bodo v oktobm od-
ločili za spremembo zazidalnega
načrta. Dom, ki bo imel isti stan-
dard kot vsi drugi domovi, zgra-
jeni iz sredstev samoprispevka,
bo širšega pomena, saj bo z zmog-
ljivostmi pomenil središčno točko
zbiranja ne samo 200 občanov, ki
bodo v domu stanovali, temveč
vseh starejših občanov, ki uživajo
sadove svojega dela.
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